
¡Hola!

¿Te sumas? 

1.¿En qué grado estás? (Marcar solo una opción) Hombre Mujer Total %

  1° 2,691 2,571 5,262 24%

  2° 2,247 2,171 4,418 20%

  3° 2,059 2,010 4,069 19%

  4° 2,170 2,205 4,375 20%

  5° 1,681 1,882 3,563 16%

Total 10,848 10,839 21,687 100%

2.  Sexo Total %

Hombre 10,848 50%

Mujer 10,839 50%

Total 21,687 100%

Estudiante según grado

Estudiante según sexo

Encuesta a estudiantes del nivel Secundaria

Este año tenemos un gran desafío: lograr que tú, tus profes, tu familia y toda la ciudad confíen en las escuelas públicas; y para lograrlo necesitamos de tus opiniones y sugerencias, así 

podremos construir una verdadera Escuela de la Confianza. 
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Estudiante según sexo

¿De qué gestión es tu colegio?



3. ¿De qué gestión es tu colegio? Hombre Mujer Total %

Pública 8,520 8,188 16,708 77%

Privada 2,328 2,651 4,979 23%

Total 10,848 10,839 21,687 100%

4. ¿De qué zona de Lima eres? (Marcar solo una 

opción)
Hombre Mujer Total %

0 0
Lima Centro 2,409 2,332 4,741 21.9%

Lima Norte 2,013 2,276 4,289 19.8%

Lima Sur 2,092 1,933 4,025 18.6%

Lima Este 4,334 4,298 8,632 39.8%

Total 10,848 10,839 21,687 100%

5. ¿Cuál es el tipo de colegio en el que estudias? 

(Marcar solo una opción)
Hombre Mujer Total %

Jornada Escolar Completa - JEC 3,103 3,053 6,156 28%

Secundaria regular pública 5,262 5,114 10,376 48%

Secundaria técnica 360 291 651 3%

CEBA 21 21 42 0%

Secundaria privada 2,102 2,360 4,462 21%

COAR 0 0 0 0%

Total 10,848 10,839 21,687 100%

 Tipo de colegio en el que estudias

Estudiante según tipo de gestión de su institución educativa

Estudiante según zona

Pública
77%

Privada
23%

¿De qué gestión es tu colegio?
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39.8%

Lima Centro

Lima Norte

Lima Sur

Lima Este

¿De qué zona de Lima eres? 
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Jornada Escolar Completa -…

Secundaria regular pública

Secundaria técnica

CEBA

Secundaria privada

COAR

¿Cuál es el tipo de colegio en el que estudias? 



6. ¿Te sientes bien en tu colegio? (Marca una sola 

opción)
Hombre Mujer Total %

Siempre 4,196 3,342 7,538 35%

Casi siempre 3,952 4,091 8,043 37%

Algunas veces 2,270 2,974 5,244 24%

Casi nunca 262 305 567 3%

Nunca 168 127 295 1%

Total 10,848 10,839 21,687 100%

7. ¿Cuál es la principal preocupación que tienen tus 

compañeros/as sobre las problemáticas que los 

aquejan? Califica del 1 al 4, donde 1 es lo más 

preocupante y 4 lo menos preocupante 

Hombre Mujer Total %

Problemas económicos (pasajes, alimentación, vestimenta, otros) 3,731 4,143 7,874 36%

Problemas sociales (drogadicción, alcoholismo, otros) 2,414 2,427 4,841 22%

Problemas de violencia escolar (bullying, acoso sexual, otros) 2,729 2,633 5,362 25%

Problemas de abandono escolar 1,974 1,636 3,610 17%

Total 10,848 10,839 21,687 100%

¿Consideras que hay otro tipo de preocupaciones que 

aquejan a tus compañeros/as?
Hombre Mujer Total %

Sí 2,623 3,765 6,388 29%

No 8,224 7,074 15,299 71%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

Si marcaste sí,  por favor escribe cuales:

 Estado de ánimo

Principal preocupación de tus compañeros

Sí
29%

No
71%

¿Consideras que hay otro tipo de preocupaciones que 
aquejan a tus compañeros/as?

35%

37%

24%

3%

1%

Siempre

Casi siempre

Algunas veces

Casi nunca

Nunca

¿Te sientes bien en tu colegio? 

36%
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Problemas económicos (pasajes,
alimentación, vestimenta, otros)

Problemas sociales (drogadicción,
alcoholismo, otros)

Problemas de violencia escolar
(bullying, acoso sexual, otros)

Problemas de abandono escolar

¿Cuál es la principal preocupación que tienen tus 
compañeros/as sobre las problemáticas que los 

aquejan? 



8. Si un compañero/a tiene un problema personal en el 

colegio ¿a quién recurre? Califica del 1 al 6, donde 1 es 

la primera persona a la que recurriría y 6 la última persona 

a la que recurre. 

Hombre Mujer Total %

Priorida 1
Tutor/a 4,215 3,571 7,786 36%

Auxiliar 3,055 3,720 6,776 31%

Cualquier profesor/a 1,525 1,761 3,286 15%

Amigo/a del colegio 938 876 1,814 8%

Municipio Escolar 430 508 938 4%

Director/a 684 403 1,087 5%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

¿Hay alguna otra persona a la que recurrirías? Hombre Mujer Total %

Sí 4,217 5,000 9,218 43%

No 6,630 5,839 12,469 57%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

Si marcaste sí,  por favor escribe  a quién:

Problemas personales

Sí
43%

No
57%

¿Hay alguna otra persona a la que recurrirías?

36%

31%

15%

8%

4%

5%

Tutor/a

Auxiliar

Cualquier
profesor/a

Amigo/a del
colegio

Municipio Escolar

Director/a

Si un compañero/a tiene un problema personal en 
el colegio ¿a quién recurre? 



9. Si tuvieses la posibilidad de mejorar algo en tu 

colegio ¿Qué es lo primero que mejorarías? Califica del 

1 al 6, donde 1 es lo más urgente o importante y 6 es lo 

menos urgente o importante por mejorar. 

Hombre Mujer Total %

Priorida 1
Atención psicológica 2,791 3,583 6,375 29%

Desempeño de mis profesores 1,206 1,407 2,613 12%

Espacios recreativos y deportivos 1,166 1,304 2,470 11%

Aprendizajes que me sirvan para la vida 1,332 1,298 2,630 12%

La infraestructura de las aulas, los patios, los baños y la fachada 1,685 1,421 3,106 14%

Talleres técnicos como mecánica, informática, carpintería u otros 2,667 1,826 4,493 21%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

¿Hay alguna otra cosa que mejorarías en tu colegio? Hombre Mujer Total %

Sí 2,726 3,550 6,276 29%

No 8,121 7,289 15,411 71%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

Si marcaste sí,  por favor escribe cuál:

Posibilidad de mejoras en tu colegio

29%

71%

¿Hay alguna otra cosa que mejorarías en tu 
colegio?

Sí

No

29%

12%

11%

12%

14%

21%

Atención psicológica

Desempeño de mis profesores

Espacios recreativos y…

Aprendizajes que me sirvan…

La infraestructura de las…

Talleres técnicos como…

Si tuvieses la posibilidad de mejorar algo en tu 
colegio ¿Qué es lo primero que mejorarías?



10.  ¿Qué es lo que más te interesa sobre los 

aprendizajes que obtienes en el colegio? Califica del 1 al 

6, donde 1 es lo más te interesa y 6 lo menos te interesa 

Hombre Mujer Total %

Priorida 1
Que sean significativos para mi vida 3,479 2,981 6,461 30%

Que me brinden habilidades para poder trabajar 1,392 1,489 2,881 13%

Que me ayuden a cumplir mis sueños y proyectos de vida 1,193 1,288 2,481 11%

Que me ayuden a desarrollar lo que me gusta hacer 1,102 1,323 2,425 11%

Que me ayuden a ser un buen estudiante 1,438 1,489 2,927 13%

Que me ayuden a ser buena persona 2,243 2,269 4,512 21%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

¿Hay alguna otra que te interese sobre los 

aprendizajes  que obtienes en el colegio?
Hombre Mujer Total %

Sí 1,261 1,520 2,781 13%

No 9,586 9,319 18,906 87%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

Si marcaste sí,  por favor escribe cuál:

 Interés sobre el aprendizaje

Sí
13%

No
87%

¿Hay alguna otra que te interese sobre los 
aprendizajes  que obtienes en el colegio?

30%

13%

11%

11%

13%

21%

Que sean significativos para…

Que me brinden habilidades…

Que me ayuden a cumplir mis…

Que me ayuden a desarrollar…

Que me ayuden a ser un buen…

Que me ayuden a ser buena…

¿Qué es lo que más te interesa sobre los 
aprendizajes que obtienes en el colegio?



11. Califica tu interés por los siguientes aprendizajes 

que recibes (o podrías recibir) en tu colegio (1 es lo 

más importante y 6 lo menos importante): 

Hombre Mujer Total %

Técnicos productivos: gastronomía, electrónica, 

confección, cosmetología u otro
2,680 2,456 5,137 24%

Teóricos: Matemáticas, comunicación, ciencias u otros 1,567 1,721 3,288 15%

Artísticos: Teatro, danza, música, pintura u otros 1,399 1,735 3,134 14%

Deportivos: Atletismo, natación, ajedrez, futbol, vóley, 

básquet u otros
1,597 1,654 3,251 15%

En valores: respeto, tolerancia, honestidad u otros 1,643 1,594 3,237 15%

Todos por igual 1,961 1,679 3,640 17%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

¿Crees que hay otros aprendizajes que podrías recibir 

el colegio?
Hombre Mujer Total %

Sí 1,445 1,904 3,349 15%

No 9,402 8,935 18,338 85%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

Si marcaste sí, escribe cuáles

 Califica tu interés por los siguientes aprendizajes 

Sí
15%

No
85%

¿Crees que hay otros aprendizajes que podrías 
recibir el colegio?

24%

15%

14%

15%

15%

17%

Técnicos productivos:
gastronomía, electrónica,…

Teóricos: Matemáticas,
comunicación, ciencias u otros

Artísticos: Teatro, danza, música,
pintura u otros

Deportivos: Atletismo, natación,
ajedrez, futbol, vóley, básquet…

En valores: respeto, tolerancia,
honestidad u otros

Todos por igual

Califica tu interés por los siguientes aprendizajes 
que recibes (o podrías recibir) en tu colegio



12.  ¿Qué calificación le das a tus profesores? (Marcar 

solo una opción)
Hombre Mujer Total %

 Me encanta 2,868 2,785 5,654 26%

Me gusta 7,075 7,369 14,444 67%

No me gusta 627 552 1,179 5%

Me molesta 277 133 410 2%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

13.  Si tuvieses la posibilidad de mejorar el trabajo de 

tus profesores ¿Qué sería? Califica del 1 al 4, donde 1 es 

lo más urgente e importante por mejorar y 4 lo menos urgente 

e importante por mejorar. 

Hombre Mujer Total %

Dominio del curso (no conoce bien el curso que enseña) 2,532 1,836 4,369 20%

Su forma de enseñar (es aburrido, monótono, poco 

atractivo)
1,602 1,626 3,228 15%

Su empatía (no me entiende, no me escucha, no me trata 

bien)
1,904 2,074 3,978 18%

Su confianza (no confía en mí) 4,809 5,303 10,112 47%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

 Calificación le das a tus profesores

Posibilidad de mejorar el trabajo de tus profesores

26%

67%

5%

2%

 Me encanta

Me gusta

No me gusta

Me molesta

¿Qué calificación le das a tus profesores?

20%

15%

18%

47%

Dominio del curso (no conoce
bien el curso que enseña)

Su forma de enseñar (es
aburrido, monótono, poco…

Su empatía (no me entiende, no
me escucha, no me trata bien)

Su confianza (no confía en mí)

Si tuvieses la posibilidad de mejorar el trabajo de 
tus profesores ¿Qué sería?



¿Te gustaría mejorar alguna otra cosa en tus profesores? Hombre Mujer Total %

Sí 1,640 2,196 3,836 18%

No 9,207 8,643 17,851 82%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

Si marcaste sí, escribe qué:

14.  ¿Qué calificación le das a tu Municipio Escolar? Hombre Mujer Total %

Me encanta 1,542 1,181 2,723 13%

Me gusta 4,307 4,432 8,739 40%

No me gusta 903 997 1,900 9%

Me molesta 525 234 759 3%

No lo se 3,570 3,995 7,566 35%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

Calificación que le das a tu Municipio Escolar

Sí
18%

No
82%

¿Te gustaría mejorar alguna otra cosa en tus 
profesores?

13%

40%

9%

3%

35%

Me encanta

Me gusta

No me gusta

Me molesta

No lo se

¿Qué calificación le das a tu Municipio Escolar?



Hombre Mujer Total %

Que escuchen más a todos los estudiantes 5,490 5,068 10,559 48.7%

Que me involucren para proponer proyectos o talleres 

educativos
1,782 1,867 3,649 16.8%

Que hagan actividades para reducir la violencia escolar y otros 

problemas
1,787 1,976 3,763 17.4%

Que hagan campañas para motivarnos a seguir estudiando 1,788 1,928 3,716 17.1%

Total 10,847 10,839 21,687 100.0%

¿Te gustaría mejorar alguna otra cosa en tu Municipio 

Escolar?
Hombre Mujer Total %

Sí 1,200 1,618 2,818 13%

No 9,647 9,221 18,869 87%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

Si marcaste sí, escribe qué:

15.  Si tuvieses la posibilidad de mejorar el trabajo de tu 

Municipio Escolar ¿Qué sería? Califica del 1 al 4, donde 1 es 

lo más urgente e importante por mejorar y 4 lo menos urgente 

e importante por mejorar. 

Posibilidad de mejorar el trabajo de tu Municipio Escolar

Sí
13%

No
87%

¿Te gustaría mejorar alguna otra cosa en tu 
Municipio Escolar?

48.7%

16.8%

17.4%

17.1%

Que escuchen más a todos los
estudiantes

Que me involucren para
proponer proyectos o talleres…

Que hagan actividades para
reducir la violencia escolar y…

Que hagan campañas para
motivarnos a seguir estudiando

Si tuvieses la posibilidad de mejorar el trabajo de 
tu Municipio Escolar ¿Qué sería?



16.  ¿Cómo calificas el apoyo que te brinda tu familia 

en la secundaria? (Marcar solo una opción)
Hombre Mujer Total %

Muy buen apoyo 6,002 5,421 11,424 53%

Apoyan de vez en cuando 4,279 4,542 8,821 41%

No apoyan 566 876 1,442 7%

Total 10,847 10,839 21,687 100%

17.  Me siento protegido/a en casa. (Marcar solo una 

opción)
Hombre Mujer Total %

Nunca 130 177 307 1.4%

A veces 1,333 2,033 3,366 15.5%

Casi siempre 2,510 2,830 5,340 24.6%

Siempre 6,874 5,799 12,674 58.4%

Total 10,847 10,839 21,687 100.0%

Protección y seguridad en casa

Calificación al apoyo que te brinda tu familia

Muy buen 
apoyo
53%

Apoyan de vez 
en cuando

41%

No apoyan
7%

¿Cómo calificas el apoyo que te brinda tu familia en 
la secundaria?

Nunca
1.4% A veces

15.5%

Casi 
siempre
24.6%

Siempre
58.4%

Me siento protegido/a en casa



18.  ¿Te gustaría que tu papá o mamá participen de 

una Escuela de Padres? (Marcar solo una opción)
Hombre Mujer Total %

Claro que yess 1,200 1,618 2,818 13.0%

mmmm no sé 9,647 9,221 18,869 87.0%

No ahora, porfavor 0 0 0 0.0%

Total 10,847 10,839 21,687 100.0%

Fuente : Mundo IE corte 18/11/2022 16:00 horas

Participación de tu familia

13.0%
87.0%

¿Te gustaría que tu papá o mamá participen de una 
Escuela de Padres?


